
Уравнение 



МатематикаВ ы ч и с л и т ь

90 45 3

84

728  36

18



МатематикаВосстановить цепочку

40 10 100

160

322

-



Есть ли среди записанных 
утверждений уравнения?

1) 28-17=11
2) 41-(х+17)
3) m-28=17  
4) 5+42
5) 11+х=40
6) у+15=3

m=45

Х=29
Корней нет



Найдите ошибку

а) 120-(20+15)=120-20-15=85

б) (50+12)-10=50-10+12=52

в) (8+52)-22=52-22+8=38

г) 69-(8+49)=69-49+8=28 =69-49-8=12



Упростите выражения

а) 135+65+х
б) 48+n-27
в)х-45-12
г)48-а+35





Домашнее задание

П. 10, с.58

№ 396 (б) –решить двумя способами,

№ 397 (в).

№445(а,в)

Дополнительное задание: составить 
задачу со сказочным сюжетом и 
решить ее с помощью уравнения.


